



**ЛИСИЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
УПРАВЛІННЯ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ  
ЛИСИЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул.Сєверодонецька, 62, м.Лисичанськ, Луганська обл., Україна, 93100  
тел.: (06451) 7-26-30, факс (06451) 7-26-30  
E-mail: [uprbudax@lis.gov.ua](mailto:uprbudax@lis.gov.ua); Код ЄДРПОУ 04011609

09.07.2020 № 632/01-10/2  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директору  
Українського державного  
інституту культурної спадщини  
Ірині ПРОКОПЕНКО  
вул. Петропавлівська, 15  
м. Київ, 04086

*Про виконання договору з розробки  
історико-архітектурного опорного  
плану м. Лисичанська*

**Шановна Ірино Віталіївно!**

На адресу Управління будівництва та архітектури Лисичанської міської ради надійшов лист від 03.07.2020 № 01-04/147 щодо надання листа відгука на виконання умов договору від 21.03.2019 № 21-03.

Дякуємо Вам особисто, Вашому колективу за якісний, ґрунтовний, і творчий підхід до виконання науково-проектної документації «Історико-архітектурного опорного плану м. Лисичанськ Луганської області з визначенням меж та режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів».

Хочеться відмітити високий професіоналізм, наполегливість та відповідальність наукового керівника - ГАП – кандидата архітектури Харлана Олександра Вікторовича, провідного архітектора збереження і популяризації культурної спадщини південно-східного регіону Вандюк Олени Пилипівни, археолога (наукового співробітника ІА НАНУ) Теліженко Сергія Анатолійовича при виконанні науково-проектної документації.

Також велика подяка співробітникам Вашого інституту Савостиній Ларисі Євгенівні, Литвиненко Ірині Анатоліївні за професійний підхід до роботи, організованість, чуйність та відповідальність проявлені у складних моментах нашого співробітництва.

Бажаємо Вам процвітання, творчих досягнень!

Надаємо Вам лист-відгук про надані послуги та сподіваємось на подальшу співпрацю.

*Додаток: відгук про надані УДІКС послуги у сфері містобудування.*

Дякуємо за співпрацю.

**З повагою  
Начальник Управління**

**Заступник начальника управління  
– начальник відділу архітектури та  
містобудування – головний архітектор**

Наталія Юшина 0502715431

  
Світлана ЗЕМЛЯНА

  
Олена ОЛЕЙНІЧЕНКО

## ВІДГУК

**Про надані Українським державним інститутом культурної спадщини, код ЄДРПОУ16477553, послуги з розроблення історико-архітектурного опорного плану м. Лисичанськ Луганської області з визначенням меж та режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів.**

Управлінням будівництва та архітектури Лисичанської міської ради було укладено договір з Українським державним інститутом культурної спадщини (УДІКС) від 03.07.2020 № 01-04/147 на виконання проектно-вишукувальних робіт з розроблення історико-архітектурного опорного плану м. Лисичанськ Луганської області з визначенням меж та режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів, згідно ДК 021:2015 код - № 714100005 «Послуги у сфері містобудування».

Керівництво інституту та безпосередньо робоча група проекту зуміли організувати роботи таким чином, що не зважаючи на складну структуру міста та вимушені додаткові узгодження через ситуацію, що склалась у Луганській області, всі етапи договору виконані у короткий термін якісно, вчасно, з дотриманням норм і правил чинного законодавства. Розробники проекту супроводжували його на усіх етапах погодження та затвердження, надаючи кваліфіковану підтримку.

Ми підтверджуємо, що УДІКС під час виконання договору зарекомендували себе як надійний партнер, здатний швидко реагувати на потреби клієнта та надавати якісні послуги. Відмінною рисою фахівців інституту є високий професіоналізм та відповідальність.

За результатами наданих послуг Лисичанська міська рада отримала:

1. Науково-проектну документацію «Історико-архітектурний опорний план м. Лисичанськ Луганської області з визначенням меж та режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів» у 2 томах;
2. Цифрову векторну форму проекту масштабу 1:2000 у вигляді єдиного масиву на електронному носії в системі координат УСК– 2000.

Кінцевий результат дозволяє Замовнику використання даних в ліцензійних ГІС програмах.

Управління будівництва та архітектури Лисичанської міської ради задоволене співпрацею з Українським державним інститутом культурної спадщини та рекомендує його як надійного та відповідального партнера.

**Начальник Управління**

**Заступник начальника управління  
– начальник відділу архітектури та  
містобудування – головний архітектор**



**Світлана ЗЕМЛЯНА**

**Олена ОЛЕЙНІЧЕНКО**